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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

4 MAART 2025 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;      

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Actuele prognose DG&J n.a.v. Kadernota 2026 en afstemming lokale 

bijsturingsmaatregelen 

Het college heeft grote zorg over de actuele cijfers van de DG&J. De stijging van de 

afgelopen maanden is verklaarbaar vanwege enkele zorgcasussen in segment 2, maar de 

wijze waarop de DG&J dit doortrekt als trend in de Kadernota wordt niet herkend. Het 

college besluit dit terug te brengen naar een raming welke zij realistisch achten van 1,4 

miljoen euro en aan de concerncontroller te vragen om een inschatting te maken van de 

bijdrage die het Rijk extra gaat leveren op deze kosten, zodat de raad hierover in de 

werkbijeenkomst over de aanloop naar de Perspectiefnota geïnformeerd kan worden. 

Daarnaast geeft het college opdracht aan de organisatie om te onderzoeken of een 

beweging naar segment 4 alleen lokaal organiseren organisatorisch realistisch is en een 

financieel gunstig scenario oplevert en hiermee terug te komen naar het college.  

3 Bezuinigingen  

Het college besluit: 

1. De richtinggevende lijst met uit te werken besparingen op de zes beleidsvelden, de 

inkomsten verhoging en de lijst met investeringen vast te stellen.  
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2. De lijst met accountgesprekken met partners inclusief bestuurlijke invulling 
volgende week vast te stellen en akkoord te gaan met het voeren van de 

gesprekken in duo's (mede gelet op de opmerking van het presidium bij 

maatschappelijk vastgoed).  

3. Voorafgaand aan deze gesprekken deze in te leiden met een algemene brief aan 

maatschappelijke partners.  

4. Kennis te nemen van de presentatie voor de werkbijeenkomst met de 

gemeenteraad op 6 maart 2025 inclusief het delen van de actuele informatie m.b.t. 

de cijfers van de DG&J. 

5. Opdracht te geven te komen tot een raadsvoorstel om de leidende principes en 
daarmee de zoekrichting per beleidsveld vast te stellen en een uitspraak te doen 

over een sluitende begroting in 2026 dat 25 maart 2025 in het college en op 13 mei 

2025 in de raad wordt vastgesteld. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

4 Aanwijzing Ambtenaar Burgerlijke Stand B.J. v. S. - Voorstel 

• Aan te wijzen tot Ambtenaar van de Burgerlijke Stand van de gemeente  

Alblasserdam voor de periode dat hij in dienst is bij Dienstverlening  

Drechtsteden: dhr. v. S., B.J., geboren 11 december 1991 te Dordrecht. 

Het college stemt in met het voorstel en wenst de heer v. S. veel succes in deze rol.  

5 Aanwijzing Buitengewoon Ambtenaar Burgerlijke Stand J.W. B. - Voorstel  

• Aan te wijzen tot Buitengewoon Ambtenaar van de Burgerlijke Stand van de 

gemeente Alblasserdam voor de periode dat hij burgemeester van de gemeente 

Alblasserdam is: B., J.W., geboren 25 april 1967 te Mijdrecht. 

Het college stemt in met het voorstel en de wethouders wensen de burgemeester veel 

succes in deze rol.  

6 Aanwijzingsbesluit Toezichthouders gemeente Molenlanden - Voorstel 

• Vast te stellen het Aanwijzingsbesluit Toezichthouders gemeente Molenlanden 

• De burgemeester verzoeken het Aanwijzingsbesluit Toezichthouders gemeente 

Molenlanden vast te stellen. 

Het college stemt in met het voorstel.  

Portefeuillehouder De Gier 

7 Vooruitlopende uitgave middelen eerste BURAP 2025 ten behoeve van 

participatietraject woningbouwlocaties (vervolgtraject omgevingsvisie) - Voorstel 

• De raad voor te stellen om €25.000 voor het participatietraject woningbouwlocaties 

(vervolgtraject omgevingsvisie) op te nemen in de eerste bestuursrapportage 

(BURAP) van 2025 

• Vooruitlopend op de eerste bestuursrapportage reeds over te gaan tot het uitvoeren 

van het participatietraject. 
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Het college stemt in met het voorstel en is blij met het geplande participatietraject en de 

opkomst bij de eerste avond.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

8 Calamiteitenplan archiefruimten - Voorstel 

• Het "Calamiteitenplan archiefruimten" met het erratum vast te stellen.  

Het college stemt in met het voorstel.  

Portefeuillehouder Japenga 

9 Beantwoording vragen aanvragen oplaadpunten bij nieuwe aanbieders -  

Raadsinformatiebrief 

•     De raadsinformatiebrief met de beantwoording van de schriftelijke raadsvragen vast 

te stellen en de brief door te geleiden naar de raad. 

Het college stemt in met de beantwoording van de vragen en geleid deze door naar de 

raad. Wel vraagt het college aandacht bij de gemeentesecretaris over het strakker hanteren 

van de termijn van beantwoording. De secretaris geeft aan dat het Directieteam strak stuurt 

op planning en deadlines en deze hierin mee zal nemen.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

10 DT Besluitenlijst d.d. 10 en 17 februari 2025  

Het college neemt kennis van de besluitenlijsten van de vergaderingen van het Directieteam 

van 10 en 17 februari jl.  

11 Mededelingen 

De gemeentesecretaris meldt dat het generieke functiehuis is vastgesteld en dat de 

komende maanden alle medewerkers hun jaarlijkse functioneringsgesprek hebben dat dit 

jaar tevens in het teken staat van de plaatsing in dit functiehuis en de bespreking van je 

taken en ontwikkelafspraken. Het management is reeds geplaatst in de juiste functie en 

conform afspraak met de Ondernemingsraad wordt op korte termijn de mandaatregeling en 

het organisatiebesluit hiermee in lijn gebracht. Vervolgens meldt zij dat het lastig blijkt 

openstaande functies te vervullen in de huidige arbeidsmarkt. Helaas hebben de 

kandidaten voor adviseur bestuurscommunicatie toch gekozen voor een ander aanbod en 

ook bij de vacatures ruimtelijke ontwikkeling is weinig aanbod. Met expertise van 

recruitment wordt scherp gekeken naar passende communicatie (in vakbladen en 

vacaturesites) voor de vacatures en of de gekoppelde functieschaal wel marktconform is. 

Hiermee samenhangt de afspraak om inhuurbudget te verplaatsen naar formatie, in lijn met 

de koers om meer vaste medewerkers te hebben en minder inhuur. Hier komt een overzicht 

van naar het college.  
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Vaststellen besluitenlijst 

12 Actiepunten  

De gemeentesecretaris meldt dat de actiepuntenlijst gereed is en nu door de directeuren 

wordt voorzien van afdoeningsinformatie. Vanaf volgende week zal deze lijst elke week op 

de agenda van het college staan.  

13 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 18 februari 2025  

De besluitenlijst wordt met enkele aanvullingen vastgesteld.  

15 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 25 februari 2025 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  

Regionale ontwikkelingen 

16 Terugblik ONS-D d.d. 19 februari 2025  

De secretaris licht kort de bespreking van de punten op de agenda toe n.a.v. de 

terugkoppeling die zij heeft ontvangen van de concerncontroller die haar bij dit overleg heeft 

vervangen.  

17 Bestuurlijk Overleg over de vernieuwing binnen de Servicegemeente Dordrecht d.d. 6 

maart 2025 

Wethouder Pardo licht de agenda toe van het Bestuurlijk Overleg over het SGD gelet op de 

nieuwe samenwerking en financieringsconstructie vanaf 1 januari 2026 en zijn zorg over de 

voorgestelde planning. Volgende week zal hij een terugkoppeling geven van het  overleg.  

18 Samen dichtbij aardgasvrij  

Wethouder Japenga geeft een toelichting op de Praatplaat waar tot zijn spijt Alblasserdam 

ten onrechte ontbreekt. Er is al een verbeterde versie waar dit is hersteld.  

Raadsaangelegenheden 

19 Terugblik Presidium d.d. 18 februari 2025  

De burgemeester geeft een toelichting op de besluitenlijst van het presidium en het college 

kijkt vooruit naar de planning van de BIO's. Hierbij merkt wethouder De Deugd op dat zij het 

spijtig vindt dat het presidium er voor gekozen heeft het gesprek met Woonkracht10 te 

verplaatsen. Een extra avond om alle onderwerpen een goede plek te geven had zij een 

betere oplossing gevonden. Ten aanzien van de opmaat naar de Perspectiefnota is het 

college benieuwd naar de wijze waarop de raad invulling zal geven aan het 

participatietraject met het dorp bij de te maken keuzes door de raad.  
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Voor wat betreft de opmerking van het presidium over beslotenheid van bijeenkomsten is 

het aan de raad zelf om aan te geven als ze behoefte hebben aan een openbare 

bijeenkomst met een besloten deel voor de geheime informatie.  

Rondvraag 

22 Rondvraag openbaar 

Rondvraag regio: 

Wethouder De Deugd meldt dat zij met de portefeuillehouders economie en sociaal uit de 

regio alle drie de locaties van het Regionaal Werkcentrum heeft bezocht. Hierbij waren ook 

de bonden en de werkgevers aanwezig en gaf de FNV haar mee dat zij wellicht 

mogelijkheden zien om een subsidiebijdrage te leveren aan het project Kansrijk aangezien 

dit ook in hun doelstelling past. Vervolgens meldt ze dat het verslag van de 

radenbijeenkomst van de GR Sociaal over het lopende onderzoek beschikbaar komt. Gelet 

op de privacy gevoelige informatie is dit een geheim stuk waarvoor meerdere opties zijn om 

dit aan te bieden. Het college geeft de voorkeur aan de reguliere route binnen de  

Gemeentewet waarin het college het geheime stuk van het AB van de GR Sociaal ontvangt, 

geheimhouding oplegt en het op die wijze aan de raden verstrekt. De wethouder zal dit 

aangeven aan de procesbegeleider maar geeft al aan dat andere gemeenten kunnen 

instemmen met de route rechtstreeks van AB naar griffies en ter inzage voor raadsleden.  

Wethouder Japenga informeert het college over de bestuurlijke conferentie Bodem en 

Water Sturend waar hij aanwezig is geweest. Hierbij stonden waterveiligheid, de kwaliteit en 

beschikbaarheid van zoet water voorziening en de ruimtelijke adaptatie centraal.  Ook blijft 

hij druk doende met het vinden van middelen (subsidies) voor projecten in het kader van de 

regionale verkeersveiligheid.  

De burgemeester koppelt terug uit de bijeenkomst van de bestuurlijke en ambtelijke 

regiegroep SmartDelta Drechtsteden waarin de nieuwe programmamanager zijn reflectie 

gaf op zijn bevindingen omtrent de samenwerking in zijn eerste 60 dagen in deze rol. 

Verder uit hij zijn zorg over de bemensing van het Zorg en Veiligheidshuis dat nu zelfs even 

gesloten is. Hij zal dit met de regio burgemeesters bespreken.  

Rondvraag regulier: 

Wethouder De Deugd meldt dat zij 6 april een interview heeft met Klokradio. En ze 

memoreert dat zaterdag 8 maart a.s. zowel Molendag is als Internationale Vrouwendag. Met 

de vrouwen in de raad organiseert ze dan een borrel in de raadszaal.  

De burgemeester meldt dat hij vorige week naar de burgemeestersconferentie is geweest 

en bijzonder geïnspireerd werd door enkele sprekers. Ook meldt hij dat vandaag 

huiswerkbegeleiding 20 jaar bestaat en hij bij dit jubileum aanwezig zal zijn.  
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UITNODIGINGEN  

24 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen  

Het college verdeelt de binnengekomen uitnodigingen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

25 Brief inzake asielopvang van CdK Kolff aan alle colleges van B&W in provincie Zuid- 

Holland 

Het college neemt kennis van de brief van de Commissaris van de Koning en dank aan de 

organisatie voor de annotatie met de lokale stand van zaken.  

26 Smart Delta nieuwsbrief 

Het college neemt kennis van de nieuwsbrief. 

SLUITING 

27 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng.  

 

               Vastgesteld in de vergadering van 11 maart 2025 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 

 


